

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do wspólnego oświadczenia Rady i przedstawicieli rządów państw członkowskich zebranych w Radzie, Parlamencie Europejskim i Komisji Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 25 z dnia 30 stycznia 2008 r.)

(2008/C 40/10)

Spis treści:

zamiast: „WSPÓLNE DEKLARACJE
Rada”

powinno być: „WSPÓLNE DEKLARACJE
**Parlament Europejski
Rada
Komisja**”.

Strona 1, nagłówek:

zamiast: „WSPÓLNE DEKLARACJE
RADA”

powinno być: „WSPÓLNE DEKLARACJE
**PARLAMENT EUROPEJSKI
RADA
KOMISJA**”.

Sprostowanie do szkolenia sędziów krajowych w zakresie prawa konkurencji WE oraz współpracy sądowej pomiędzy sędziami krajowymi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 310 z dnia 20 grudnia 2007 r.)

(2008/C 40/11)

Strona 31, ostatnie zdanie:

zamiast: „Termin zgłaszania aplikacji upływa: 15 lutego 2008 r.”

powinno być: „Termin zgłaszania aplikacji upływa: 31 marca 2008 r.”.
